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令和４年予算決算委員会第１分科会会議録 

 

１．招集年月日  令和４年９月８日 

２．招集の場所  可児市役所５階第１委員会室 

３．開   会  令和４年９月８日 午前10時57分 分科会長宣告 

４．審 査 事 項 

  協 議 事 項 

１．予算決算委員会の提言、委員長報告に付すべき意見について 

 総務企画 所管 

  ①〔シティプロモーション推進事業について〕 

   令和３年度の効果を鑑み、取捨選択も含めながら、よりよい方向性を見極めら

れたい。 

  ②〔光熱水費の高騰対策について〕 

   今後も想定される。可児市の指定管理施設も含めた全体像の把握を行い、市場

動向を見ながら節々で状況報告をするなど、適切な対応に努められたい。 

  ③〔外部委託業務の対応について〕 

   固定資産税（償却資産）の調査を外部委託したわけであるが、市にはほかにも

多くの業務委託がある。職員としてそのノウハウを継承していけるように努め

られたい。 

 

５．出席委員 （６名） 

   分 科 会 長  山 田 喜 弘     副 分 科 会 長  大 平 伸 二 

   分 科 会 委 員  亀 谷   光     分 科 会 委 員  天 羽 良 明 

   分 科 会 委 員  澤 野   伸     分 科 会 委 員  奥 村 新 五 

 

６．欠席委員 なし 

 

７．その他出席した者 

   予算決算委員長  伊 藤   壽     予算決算副委員長  勝 野 正 規 

 

８．職務のため出席した者の職氏名 

   議会事務局長  宮 崎 卓 也     議会総務課長  杉 山 尚 示 

   議 会 事 務 局              議 会 事 務 局 
   書    記  林   桂太郎     書    記  桜 井 孝 治 
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開会 午前10時57分  

○分科会長（山田喜弘君） これより予算決算委員会第１分科会を開催します。 

 ９月６日、７日の予算決算委員会において委員から発言がありました内容を基に、本日、

分科会の皆様からの御意見をいただき、令和５年度当初予算編成に生かすよう、総務企画委

員会所管についての提言を行うように取りまとめていきたいと思います。 

 予算決算委員会において、当分科会に出された意見は次のとおりでした。 

 まず予算決算委員会の提言、委員長報告に付すべき意見として、総務企画委員会の所管分

として、１．シティプロモーション推進事業について。令和３年度の効果を鑑み、取捨選択

も含めながら、よりよい方向性を見極められたい。２．光熱水費の高騰対策について。今後

も想定される。可児市の指定管理施設も含めた全体像の把握を行い、市場動向を見ながら

節々で状況報告をするなど、適切な対応に努められたい。３．外部委託業務の対応について。

固定資産税（償却資産）の調査を外部委託したわけであるが、市にはほかにも多くの業務委

託がある。職員としてそのノウハウを継承していけるように努められたい。 

 これらの意見についてまず提言として取り上げるべきかどうかについて、一つずつ整理し、

取り上げることになったものを後ほど成文化していきたいと思います。 

 また、そのほかに提言として取り上げたいものがあれば、その後御意見をいただきますの

でよろしくお願いいたします。 

 それでは、委員から出された意見を分科会として取り上げていくかについて、御意見をい

ただきたいというふうに思います。 

 まず１番目のシティプロモーション推進事業についてをお諮りしたいと思います。これに

ついて、取り上げていくべきかどうか御意見をいただきたいというふうに思います。 

○分科会委員（天羽良明君） これは、ぜひ議論して、取り上げられれば取り上げたいという

ふうに思います。 

○分科会長（山田喜弘君） では、２番目の光熱水費の高騰対策についてはどうでしょうか。 

 取り上げたほうがいいでしょうか。それとも取り上げなくてもいいでしょうか。 

○分科会委員（奥村新五君） 取り上げていただきたいと思います。この前の補正のときにも

ちょっと質問したんですけど、動力も含めると物すごい補正が組んでありますので、よろし

くお願いします。 

○分科会長（山田喜弘君） では、２番目も取り上げるということで、３番目、外部委託業務

の対応についてはどうでしょうか。 

○分科会委員（澤野 伸君） 事業継承という部分では非常に大事なことかなと思います。外

部委託に持っていくというのは職員の数が少ないという部分で致し方ないところもあるんで

すが、職員としての能力向上というか事業継承の部分では大事なことかと思いますので、載

せていただけたらと思います。 

○分科会長（山田喜弘君） では、この３つについてはまずは取り上げていただくことで、後

ほど成文化をしていきます。 
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 そのほかに取り上げたいことがありましたら、御発言をお願いいたします。 

〔挙手する者なし〕 

 なければ、この３つで検討していきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

 それでは、提言として取り上げることになったものについて、成文化していくための自由

討議を行います。御意見のある方は挙手の上発言をしていただきたいと思います。 

 暫時休憩します。 

休憩 午前11時03分  

―――――――――――――――――――――――――――――――――――――――― 

再開 午前11時42分  

○分科会長（山田喜弘君） 休憩前に引き続き、会議を再開します。 

 当分科会から予算決算委員会に報告する提言案がまとまりましたので、提案をさせていた

だきます。 

 シティプロモーション推進事業について。令和３年度の効果を鑑み、事業の取捨選択を図

りながら、交流人口を増加させるため、より効果のある事業展開を求める。 

 第１分科会の提言案についてはこの内容で御異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

 それでは、９月14日の予算決算委員会において報告します。 

 また、提案内容の表現等の一部変更は、正・副分科会長に御一任願いたいと思いますが、

御異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

 これで、第１分科会を終了してよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

 異議なしと認め、本日はこれにて散会します。大変お疲れさまでございました。 

閉会 午前11時43分  
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  前記のとおり会議の次第を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

    令和４年９月８日 

 

 

       可児市予算決算委員会第１分科会長 


